12.05.20-16.05.20
Общий хор. Преподаватель Захарьян М.А.
Репертуар:
Хор первых классов. Муз. А Островского, сл. Л. Ошанина «Пусть всегда будет солнце» (http://dlya-detey.com/detskie-pesni/pesni-dlya-malyshey/277-pust-vsegda-budet-solnce.html), муз. А. Кудряшова, сл. И. Яворской «Лето» (https://nsportal.ru/audio/detskie-pesni/2013/06/aleksandr-kudryashov-letominus),  муз. Ц. Кюи сл. И Белоусова «Весенняя песенка» (https://www.youtube.com/watch?time_continue=44&v=k_NrnFf048g&feature=emb_logo)
Хор младших классов. Муз. С. Прокофьева оратория На страже мира «Нам не нужна война» Муз. Ц. Кюи сл. И Белоусова «Весенняя песенка» (https://www.youtube.com/watch?time_continue=44&v=k_NrnFf048g&feature=emb_logo), (https://www.youtube.com/watch?v=uK8BYEJr4k4), муз. А Островского, сл. Л. Ошанина «Пусть всегда будет солнце» (http://dlya-detey.com/detskie-pesni/pesni-dlya-malyshey/277-pust-vsegda-budet-solnce.html)
Хор старших классов. муз. Ц. Кюи сл. И Белоусова «Весенняя песенка» (https://www.youtube.com/watch?time_continue=44&v=k_NrnFf048g&feature=emb_logo),
муз. С. Прокофьева оратория На страже мира «Нам не нужна война» (https://www.youtube.com/watch?v=uK8BYEJr4k4), муз. А Островского, сл. Л. Ошанина «Пусть всегда будет солнце» (http://dlya-detey.com/detskie-pesni/pesni-dlya-malyshey/277-pust-vsegda-budet-solnce.html)

